

Nagyböjti imádságok és az új tanterem megszentelése

Nagyböjt első hetében szokott módon imádságos együttlétekekkel kezdtük ezt a kiemelt lehetőséget hordozó időszakot. Ebben a tanévben különleges módon tehetjük mindezt, hiszen Fülöp érsek atya vezetésével vehettünk részt az idei év első Előszenteltek Liturgiáján. Érsek atya a szertartást követően megszentelte iskolánk felújított tankonyháját és az újonnan kialakított tantermet, ahol vendéglátós diákjaink és tanáraink közre-



működésével finom falatokban részesülhettünk. Köszönet érte! A tanterem berendezését a Görögkatolikus Középiskoláért Alapítvány támogatta. Az új tanterem és a felújított tankonyha még korszerűbbé, színvonalasabbá és élményszerűbbé teszi majd a vendégtéri szaktechnikus tanulóink képzését. Nagyböjt első péntekjén pedig a szintén hagyományos nagyböjti édes-ség, a koliba megszentelésére és elfogyasztására került sor.

Ismét „öregdiák”- lelkinap volt a Nagy Szent Bazil Középiskolában

A 2023. december 9-ei, Karácsonyt megelőző lelkigyakorlat folytatásaként ismét megrendezésre került a Hajdúdorogi Nagy Szent Bazil (Görögkatolikus Középiskola) második Öregdiákok Lelkinapja, 2024. március 9-én. A korábbi résztvevőkkel és új elcsendesülni vágyókkal kiegészülve közel 30 „öregdiák” gyűlt össze a legkorábbi évfolyamoktól kezdve a legutóbb érettségizettekig. Az alábbiakban az egyik résztvevő beszámolóját olvashatjuk:

„Amikor a múlt és a jelen találkozik, szívünk megtelik örömmel és nosztalgiával. Az előző lelkigyakorlat után ismét érdekes tapasztalat volt számomra, hogy hány embernek jelent nagyon sokat ez az intézmény, generációktól függetlenül. A kor nem számít, hiszen van valami közös mindannyiunkban, az a rendkívül pozitív érzés,

ami után még mindig szívesen térünk ide vissza. Ugyanazok a falak, osztálytermek, de mindany-



nyunknak mást és mást mesélni. A csengő, aminek hallatán mindenki szája mosolyra fakadt. A Kápolnában az ikonokon a közös ecsetvonások felfedezése. A közösség ereje és az emlékek átöleltek bennünket. Az elmélkedésekben iskolánk ugyancsak egyik volt diákja, dr. Vincze Krisztián

atyá – aki jelenleg a Pázmány Péter Katolikus Egyetem rektor helyettese – segített bennünket.

Előadásának első részében a kérő imádságok rejtelmibe vezetett. A nehézségek közepette is találjunk erőt a megújulásra, és higgyünk abban, hogy mindig új lehetőségek várnak ránk, csak merjünk imádsággal kérni és odafordulni a Jóisten felé. A második részben a három isteni erényről: a Hitről,

Reményről és a Szeretetről hallhattunk. Buzdítást kaptunk arra, hogy mindig tartsuk életünkben a remény lángját. Krisztián atya bölcsessége és mély lelki vezetése mindannyiunkat megérintett. Az ő szavai segítettek megérteni, hogy a hit és a szeretet mindig mellettünk van, és hogy sosem vagyunk egyedül az utunkon. A nap végén megálltunk, hogy hálásak legyünk mindazért, amit az iskola adott nekünk. Az oktatás, a barátságok és a hit formálták személyiségünket. Hálásan gondoltunk azokra a tanárookra, akik irányt mutattak, és azokra a pillanatokra, amik örökre velünk maradnak. Bízunk abban, hogy immár valóban hagyományná válik ez a kezdeményezés, és Karácsony előtt, mint régi ismerősökkel találkozunk újra egymással.” (Farkas Friderika beszámolója)

Szavalóverseny Radnóti Miklós halálának 80. évfordulója alkalmából

Radnóti Miklós magyar költő, a modern magyar líra kiemelkedő képviselője, okleveles magyar-francia szakos középiskolai tanár. Az első nyilvánosan megjelent írása az Új Századok című diáklapban jelent meg *Mi szeretnék lenni?* címmel. Kevés olyan költő van, akinél az élet és a költészet ennyire elválaszthatatlanul kapcsolódik össze. A magyar irodalom legszebb műveit alkotta rövid életének 35 éve alatt.

Minden évben, így az idén is, a jelentkezők nagy száma miatt maximálni kell a szavalni vágyó gyermekek létszámát. Hi-



szen még mindig sok olyan diák van, aki szereti az irodalmat, a verseket, a szép szavakat, aki megtanul sokszor hosszú költeményeket, és bátran kiáll társai

és a közönség elé megmérettetni magát. Nagy öröm az ilyen gyerekeknek a nyertesek versenyét megrendezni, ahol a következő eredmények születtek:

5–6. évfolyam:

I. Orosz Dávid és Szabó Zsolt

II. Kondás Dóra

7–8. évfolyam:

I. Kranyik Lizett

II. Beke Bernadett

III. Kompár Dóra

A zsűri tagjai Torbik Sándorné, Muhar Józsefné és Szenka Dóra voltak.

Gratulálunk minden kedves nyertesnek! Köszönjük a zsűri értékelését, a felkészítő pedagógusok munkáját és a szülők támogatását!

Ismét egy szép élménnyel gazdagabban térhetünk haza.